

# 年夜饭预订火爆,部分餐厅“一厢难求”,不少商家推出送餐到家等服务

# 吃外卖成市民年夜饭新选择

本报记者 马玉姝

春节临近,各饭店年夜饭预订早已进入高峰,多家市中心餐厅年夜饭更是“一厢难求”。相比往年,今年的年夜饭不再局限于餐厅就餐,许多商家纷纷推出微信预订年夜饭、送餐到家等服务,外卖年夜饭成“新宠”。

## 2017年国庆节后 就有市民订年夜饭

“去年这个时候年夜饭很好订,今年附近的四家饭店提前三个月就订满了,今天又在外面跑了一上午,在离家远一点的酒店里,好不容易订上一桌,而且是大厅的散桌,包厢和隔间也早就预订出去了。”家住张店恒大帝景的边女士告诉记者,这几天她特地请假,专门跑到饭店订年夜饭,出乎她的意料,本以为自己行动很早了,但多家餐厅都已经订满。

据一家餐厅的服务人员介绍,早在2017年下半年就有人预订年夜饭,“今年年夜饭的预订比前两年都要火爆,我们这次准备了二十七八个房间,大厅里也摆了近三十张桌子,现在大厅只剩下两三张桌子的预订还没交定金,房间更是提前一个半月就全部订满了。”

随后,记者随机调查了市



中心的十多家酒店,饭店年夜饭预订都特别紧俏,多数酒店年夜饭席位都已经订满。在张店金晶大道和潘南路交叉口附近的一家酒店,服务人员告诉记者,2017年国庆节后就有市民开始预订年夜饭了。“今年预订的时间比往年要早一些,刚过了国庆节就有市民打电话咨询预订了。”

## 免费送餐到家 受市民欢迎

除传统菜式的年夜饭,今年一些商家首次推出外卖年夜饭,预订也十分火爆。

“很多人早早就开始预订年夜饭,在家里做年夜饭的越来越少了,冬季天冷,现在年夜饭也能送到家,一家人在家里

吃年夜饭,既温馨又省劲儿。”家住张店齐悦国际的韩先生告诉记者,今年全家选择了市区一家酒店的外卖服务,一开始也担心外卖的质量不如到酒店就餐好,但咨询再三,发现价格、菜谱方面都很适宜,关键孩子们喜欢。

“今年是我们第一次在大年三十推出免费送餐到家的服务,为了保证晚上预留顾客用餐的质量,我们会提早把年夜饭送到,下午四点左右就会送餐到家。”记者在张店金晶大道和共青团路路口一家酒店了解到,今年的外卖年夜饭预订十分火爆,一位工作人员表示:“年夜饭的外卖预订现在已经五六十家了,主要还是年轻人比较多,这也是日后一个新的趋势。”

## 外地老人来淄过年,下火车后迷路

### 民警帮她找到家人

本报2月7日讯(记者 胡泉 通讯员 彭延群) 来淄博与儿子一起过年,下火车后却迷了路,多亏民警帮助,这位来自浙江的女士找到了家人。

近日,张店公安分局火车站广场派出所值班民警巡逻至新村路路段时,发现一位老人独自在路边徘徊,于是上前询问。老人见到民警激动地一把抓住民警的手,可一张口,民警却愣住了,老人操着一口南方口音,完全听不懂她在说什么。

当天气温很低,老人衣着略显单薄,民警决定先带老人到派出所休息。20时许,民警辗转找到一位老家是浙江台州但在张店定居的居民。在这位群众的翻译下民警得知,老人今年60岁,从老家浙江台州来淄博找儿子,欲与在淄博定居的儿子一起过年,下了火车自己走了一段就迷路了,因语言不通,已经在路上徘徊了近两个小时。当晚22时许,老人的儿子赶到派出所,向民警连连致谢。

## 淄博曙光医院 节前慰问百岁老红军

本报讯 在新春佳节即将到来之际,淄博曙光男科医院退伍军人代表,来到山东理工大学东校区,看望慰问百岁老红军秦师,向他致以诚挚地问候和崇高的敬意,并带去了米、油、麦片等慰问品。

作为淄博最后一位经历长征的老红军。秦师十四岁参军,先后经历土地革命、抗日战争、解放战争和抗美援朝战火的洗礼,戎马半生。一百岁高龄的秦

师身上,可谓充满传奇色彩。来到老红军家中,曙光医院退伍军人代表详细询问了老人的生活起居和身体健康情况。目前,秦师与儿子生活在一起,身体情况良好,生活作息很有规律。老红军是我们的宝贵财富,我们后辈应该在生活上多关心他,在条件允许的情况下,曙光医院将安排医护人员进行定期上门体检,尽力保证老人的身体健康。

# 301医院肿瘤专家李玉来淄坐诊

## 限号5人 肿瘤患者抓紧到世博高新医院看北京专家

2月10日上午,我国著名放疗专家,现任解放军第301医院肿瘤放射治疗中心主任李玉教授将来淄,在世博高新医院坐诊,限号5人,挂号费300元,有肿瘤疾病困扰的患者,可以提前预约,找专家诊治。

李玉教授,是我国著名放疗专家,主任医师,硕士生导师。现任解放军第301医院肿瘤放射治疗中心主任。曾是302医院肿瘤放射治疗中心主任,亚太区肝脏肿瘤射波刀诊疗研究与示范中心主任。

任。辽宁省肿瘤放射学会名誉主任委员、全军肿瘤放射学会副主任委员、全军放射肿瘤学会腹部肿瘤放射综合治疗专业学会主任委员,北京肿瘤放射治疗学会委员,从事肿瘤放疗工作28年,肿瘤介入工作23年,1996在全国率先引进X刀,2010引进国内首台G4系统射波刀。

李玉教授擅长肿瘤精确放疗与肿瘤血管介入、非血管介入在肿瘤内注药和栓塞等肿瘤微创综合治疗,对近年

临床推广应用的肿瘤微创靶向治疗技术,如经皮穿刺瘤内化疗粒子植入、瘤内放射性粒子植入、瘤内化学药物注射、病理组织学活检技术(全身各部位病变)以及微波消融治疗等有独到之处。在应用放疗联合介入对瘤内药物植入等综合技术治疗原发性肝癌、胆道肿瘤、胰腺癌、肺癌等疾病达到国内领先水平,并有自己的独特见解。首先在全国系统地将血管介入与放疗结合治疗恶性实体肿瘤。



# 齐鲁医院消化科左秀丽教授本周六来淄坐诊

## 让患者享受无痛胃镜 名额有限抓紧时间到世博高新医院预约

2月10日(本周六),山东大学齐鲁医院消化内科知名专家、博士生导师左秀丽教授将在世博高新医院坐诊。有胃肠等消化系统疾病患者可提前预约,并抓紧时间到世博高新医院,请齐鲁医院专家诊治。

世博高新医院作为山东大学齐鲁医院合作医院,与齐鲁医院建立了良好的合作关系。齐鲁医院每周都会派

不同专业的知名专家在世博高新医院坐诊,让淄博患者足不出市享受先进医疗服务,而且这些知名专家在淄博坐诊期间挂号费全免。

左秀丽教授,主任医师,教授,博士研究生导师,中华消化病学会青年委员,中华消化病学会功能性胃肠病协作组副组长,中华消化病学会肿瘤学组委员,幽门螺杆菌学组委员,消化内镜分会

小肠镜学组委员,亚洲神经胃肠动力协会(ANMA)成员;中国研究型医院学会消化内镜分子影像学专业委员会副主任委员;山东省医师协会消化内镜医师分会副主任委员,山东省消化内镜质控中心副主任。

1991年毕业于山东医科大学,之后一直从事消化系疾病的临床诊治工作,先后赴国、内外著名医院学习深

造,具备较高的医疗技术水平,能独立解决疑难病症及危重病人的抢救,擅长功能性胃肠病及消化道肿瘤的早期诊治,小肠镜,共聚焦显微内镜及内镜下治疗。2006—2007年赴美国西北大学深造,2010年赴日本昭和大学国际胃肠内镜研修中心学习,临床业务水平有了更进一步的提高。

同时担任本专业科研及

教学骨干力量,主持并参与国家及省部级课题多项,以第一作者发表高水平SCI论文5篇及国内核心杂志论文多篇,学术水平得到广泛认可并获多项奖励。从医多年一贯优秀的医德和品质也受到同行和患者的好评。从事各种消化疾病的诊治,主要专长为功能性胃肠病,小肠疾病,炎症性肠病及消化道肿瘤的早诊早治等。